

MISIONSKI BIBLIJSKI REDCI



Prvo tromjesečje 2017.

Štiva za ovo tromjesečje, namijenjena čitanju
na subotnjim bogoslužjima u mjesnim crkvama
i u malim skupinama, uzeta su iz knjige
Ellen G. White, *Propovjednici Radosne vijesti*,
Znaci vremena, Zagreb 2016.



Nakladnik

Odjel za crkvene službe pri Hrvatskoj konferenciji
Kršćanske adventističke crkve
Prilaz Gjure Deželića 77, 10000 Zagreb

www.adventisti.hr

Urednik

Mario Šijan

Umnoženo u uredu nakladnika, 2017.
Za internu uporabu

7. siječnja 2017.

Nošenje snopova s pjesmom

“Išli su plačući noseći sjeme sjetveno: vraćat će se s pjesmom noseći snopje svoje.” (Psalam 126,6)

Traže se mladi ljudi. Bog ih poziva u misijska polja. Budući da su razmjerno slobodni od briga i odgovornosti, u povoljnijem su položaju da se uključe u rad od onih koji se moraju starati za školovanje i uzdržavanje velike obitelji. Osim toga, mladi muškarci se mnogo lakše prilagođavaju novoj klimi i novom društvu, i mogu bolje podnositi neudobnosti i poteškoće. Taktičnošću i ustrajnošću mogu se približiti ljudima tamo gdje se oni nalaze.

Snaga dolazi vježbanjem. Svi koji koriste sposobnosti koje im je Bog dao, bit će sposobniji posvetiti se radu u Njegovoj službi. Oni koji ne čine ništa u Božjem djelu, neće rasti u milosti i spoznaji istine. Čovjek koji bi legao i prestao se služiti svojim udovima, uskoro bi izgubio svaku sposobnost njihovog korištenja. Tako i kršćanin koji ne vježba snage dobivene od Boga, ne samo da neće rasti u Kristu, već će izgubiti i snagu koju ima; postat će duhovno oduzet.

Oni koji iz ljubavi prema Bogu i svojim bližnjima pomažu drugima, postaju utvrđeni, ojačani i učvršćeni u istini. Istinski kršćanin radi za Boga ne nagoni, već iz načela; ne jedan dan ili mjesec, već cijelog svojeg života. ...

Učitelj poziva ljude da postanu evandeoski radnici. Tko će se odazvati? Ne postaju generali svi koji se prijave u vojsku, ne postaju niti satnici, vodnici, pa čak ni desetari. Nemaju svi odgovornosti i brige starješina. Ima drugih vrsta teškog posla koji se mora obaviti. Neki moraju kopati rovove i graditi utvrde; neki moraju stražariti, neki prenositi poruke. Dok je časnika malo, da popune redove vojske potrebno je mnogo vojnika; međutim, uspjeh vojske ovisi o vjernosti svakog vojnika. Kukavištvo ili izdaja jednoga može donijeti propast cijeljoj vojsci. ...

Onaj tko je povjerio “svakomu svoj posao” prema njegovim sposobnostima, nikad neće dopustiti da vjerno i savjesno ispunjavanje dužnosti ostane nenagrađeno. Svaki čin odanosti i vjere bit će okrunjen posebnim znacima Božje milosti i odobravanja. — (Ellen G. White, *Propovjednici Radosne vijesti*, 65,66)

14. siječnja 2017.

Školovanje glasa propovjednika

**“Sijte pravednost, požet ćete ljubav; krčite zemlje nove...”
(Hošea 10,12)**

U našem propovjedničkom radu treba više pozornosti posvetiti njegovanju glasa. Možemo imati znanje, ali ako ne znamo kako se pravilno služiti glasom, naš će rad doživjeti neuspjeh. Ako nismo u stanju svoje ideje zaogrnuti prikladnim riječima, kakve koristi od našeg obrazovanja? Znanje će nam biti od male koristi ako ne razvijemo dar govora. Ali se čudesna snaga krije u sposobnosti da izgovaramo mudre, korisne riječi, tako da njima zaokupimo pozornost slušatelja.

Studenti koji očekuju da postanu radnici u Božjem djelu trebaju vježbati da govore jasno i razgovijetno, u protivnom će izgubiti polovicu svog utjecaja na dobro. Sposobnost da govorimo jasno i razgovijetno, punim, zaobljenim tonom, neprocjenjiva je u svakom području rada. Ona je prijeko potrebna onima koji žele postati propovjednici, evanđelisti, biblijski učitelji ili literarni evanđelisti. Oni koji se namjeravaju baviti ovim poslom, trebaju se naučiti služiti glasom tako da, kad narodu budu govorili o istini, ostave dubok dojam u prilog dobra. Istina ne smije biti oštećena prenošenjem pomoću neispravnog govora.

Literarni evanđelist koji jasno i razgovijetno govori o korisnosti knjige koju predstavlja, ustanovit će da mu to silno pomaže u osiguravanju preplate. Možda mu se pruži prilika da pročita neko poglavlje, pa glazbom svog glasa i naglašavanjem pojedinih riječi može tako jasno prikazati prizor, da će slušatelj u svojoj mašti vidjeti kao da se stvarno zbiva pred njime.

Onaj tko u crkvi ili u obitelji čita iz Biblije, treba biti sposoban čitati mekim, milozvučnim glasom koji će ozariti lica slušatelja.

Propovjednici Evanđelja trebaju znati kako govoriti snažno i izražajno, tako da riječi vječnog života budu tako silne i utjecajne da se slušatelji ne mogu oduprijeti njihovoj snazi. Boli me kad slušam neodgovarajuće glasove mnogih naših propovjednika. Takvi propovjednici otimaju Bogu slavu koju bi mogao imati da su vježbali izgovarati riječ sa silom. — (Ellen G. White, *Propovjednici Radosne vijesti*, 67,68)

21. siječnja 2017.

Jasan način izražavanja

“Napiši na to kamenje razgovijetno i pomno sve riječi toga zakona!” (Ponovljeni zakon 27,8 — Šarić)

Kad govorite, neka svaka riječ bude puna i zaokružena, svaka rečenica jasna i razumljiva do posljednje riječi. Dok se približavaju kraju rečenice, mnogi spuštaju glas pa govore tako nerazgovijetno da se gubi snaga misli. Riječi koje vrijedi iznijeti, treba izgovoriti jasnim, razgovijetnim glasom, uz naglašavanje i isticanje. Nemojte nikad tražiti riječi koje će dati dojam da ste učeni. Što ste jednostavniji, to će vas ljudi bolje razumjeti.

Mladi muškarci i žene, je li vam Bog u srce stavio želju da služite za Njega? Onda svakako njegujte svoj glas koliko god možete, da biste mogli objasniti dragocjene istine drugima. Ne gradite naviku da se molite nejasno i tako tiho da je vašim molitvama potreban prevoditelj. Molite se jednostavno, ali jasno i razumljivo. Pustiti da se glas spusti tako nisko da se ne može čuti, nije nikakav dokaz poniznosti.

Onima koji namjeravaju ići u Božju službu kao propovjednici, rekla bih: Uporno se trudite da vam govor bude savršen. Molite Boga da vam pomogne ostvariti ovaj visoki cilj. Kad se javno molite na skupu, držite na umu da se obraćate Bogu i da On želi da govorite tako da vas svi prisutni mogu čuti i pridružiti se vašim molbama. Molitva izgovorena tako ubrzano da se riječi ispremijesaju, nije na čast Bogu i slušateljima ne donosi nikakvo dobro. Neka se propovjednici i svi koji upućuju javne molitve nauče moliti tako da Bog bude proslavljen, a slušatelji blagoslovljeni. Neka govore polako i razgovijetno, tonom toliko glasnim da ih svi čuju, tako da se narod može ujediniti izgovarajući riječ: Amen. ...

Način na koji se istina iznosi često određuje hoće li biti prihvaćena ili odbačena. Svi koji rade u velikom djelu obnove trebaju učiti kako da postanu uspješni radnici, da mogu ostvariti najveće moguće dobro i ne umanjiti snagu istine svojim nedostacima. — (Ellen G. White, *Propovjednici Radosne vijesti*, 69,70)

28. siječnja 2017.

Pošten pred Bogom

“Pobrini se da se pokažeš prokušan pred Bogom kao radnik koji se nema čega stidjeti, koji pravo upravlja riječju istine!” (2. Timoteju 2,15 — Šarić)

Božjem su Djelu potrebni sposobni ljudi, obučeni da obavljaju službu učitelja i propovjednika. Oni koji su stekli neko obrazovanje u školi ili koledžu imali su nešto uspjeha, ali su mogli biti daleko uspješniji, mogli su postati mnogo uspješniji radnici da su od samog početka stekli umnu disciplinu.

Apostol Pavao je pisao mladom propovjedniku Timoteju: “Pobrini se da se pokažeš prokušan pred Bogom kao radnik koji se nema čega stidjeti, koji pravo upravlja riječju istine!” (2. Timoteju 2,15 — Šarić) Rad na zadobivanju duša za Krista zahtijeva ozbiljnu pripremu. Ljudi ne mogu ući u Gospodnju službu bez potrebne obuke i očekivati veliki uspjeh. Mehaničari, pravnici, trgovci, ljudi svih struka i zanimanja školuju se za posao koji će obavljati. Oni su odlučni da se što bolje osposobe. Posjetite krojačicu i ona će vam reći koliko se dugo mučila prije nego što je stekla temeljito znanje u svojoj struci. Arhitekt će vam kazati koliko mu je vremena trebalo da nauči kako izraditi plan za lijepu, prostranu zgradu. Tako je u svim zvanjima koja ljudi obavljaju.

Zar da Kristove sluge pokažu manje marljivosti u pripremi za Djelo koje je beskrajno važnije? Zar da ostanu neznalice o načinima i sredstvima kojima se zadobivaju duše? Potrebni su poznavanje ljudske duše, temeljito proučavanje, brižljivo razmišljanje i iskrena molitva da biste znali kako se približiti muškarcima i ženama s velikim predmetima koji se tiču njihovog vječnog dobra.

Dosta je onih koji su pozvani da budu suradnici svog Učitelja, a propustili su da nauče svoju struku. Oni su osramotili svog Otkupitelja ulazeći u Njegovo Djelo bez potrebne pripreme. Ima nekih koji su, umorni od površnog sjaja koji svijet naziva kulturom, otišli u drugu jednako štetnu krajnost. Oni odbijaju prihvatiti ugladenost i otmjenost koje Krist želi da pokažu Njegova djeca. — (Ellen G. White, *Propovjednici Radosne vijesti*, 72,73)

4. veljače 2017.

Vjerni i požrtvovalni radnici

“U antiohijskoj crkvi bilo je proroka i učitelja...” (Djela 13,1)

Noću su mi jasno i otvoreno pokazani mnogi prizori i činjenice o radu koji trebamo obaviti za našeg Učitelja, Gospodina Isusa Krista. Progovorio je Onaj koji ima vlast i ja ću pokušati svojim ograničenim jezikom ponoviti upute koje je dao o poslu koji treba obaviti. Nebeski Vjesnik je rekao:

Propovjednička služba postaje slaba zato što ljudi preuzimaju odgovornost propovijedanja bez stjecanja potrebne pripreme za ovaj rad. Mnogi su pogriješili primajući punomoći. Oni će se morati prihvatiti posla za koji su bolje pripremljeni nego za propovijedanje Riječi. Plaćeni su od desetine, ali se slabo trude i zato ne trebaju i dalje primati plaću iz tog fonda. Propovjedništvo na mnogo načina gubi svoj sveti karakter.

Oni koji su pozvani u službu propovijedanja Božje riječi trebaju biti vjerni, požrtvovalni radnici. Bog poziva ljude koji shvaćaju da moraju uložiti najozbiljniji napor, ljude koji će u svoj rad unijeti razmišljanje, revnost, razboritost, sposobnost i osobine Kristovog karaktera. Spašavanje duša je ogroman posao koji traži uključivanje svakog talenta, svakog dara milosti. Oni koji u tome sudjeluju trebaju stalno napredovati u djelotvornosti. Oni trebaju imati iskrenu želju da jačaju svoje snage, svjesni da će bez stalnog dotoka milosti biti slabi. Oni se trebaju truditi da u svom radu ostvare velike i sve veće rezultate. Kada naši radnici to usvoje, vidjet će se i plod. Mnoge će duše biti zadobivene za istinu. ...

Božji ideal za Njegovu djecu je viši od najviše ljudske misli. Pobožnost — sličnost Bogu — to je cilj koji treba dostići. Pred učenicom se otvara put stalnog napredovanja. On ima cilj koji treba postići, uzor do kojega se treba uzdići, koji sadrži sve što je dobro, čisto i plemenito. On će u svakoj grani pravog znanja za najkraće moguće vrijeme postizati najveći mogući uspjeh. — (Ellen G. White, *Propovjednici Radosne vijesti*, 74)

11. veljače 2017.

Evandeoski literarni rad

“Tako se riječ koja iz mojih usta izlazi ne vraća k meni bez ploda, nego čini ono što sam htio i obistinjuje ono zbog čega je poslah.” (Izaija 55,11)

Jedan od najboljih načina na koji se mladi ljudi mogu osposobiti za propovjedničku službu jest prihvatiti mjesto literarnog evanđelista. Neka pođu u mjesta i gradove radeći s knjigama koje sadrže istinu za ovo vrijeme. U tom će radu imati priliku iznositi riječi života, a sjeme istine koje će posijati niknut će i donijeti rod. U susretu s ljudima i predstavljanjem naše literature steći će iskustvo koje ne bi mogli steći propovijedanjem.

Kada mladi ljudi počnu raditi kao literarni evanđelisti ispunjeni žarkom željom da spase svoje bližnje, kao posljedica njihovog truda bit će požnjevena žetva za Gospodina. Onda ih pošaljite kao misionare da objave sadašnju istinu, uz stalnu molitvu za veću svjetlost i vodstvo Svetoga Duha, kako bi riječju znali krijepti umorne. Neka iskoriste svaku priliku da čine djela ljubaznosti, imajući na umu da rade za Gospodina. ...

Zajednica s Božjim Svetim Duhom priprema radnike, i muškarce i žene, da postanu pastiri Božjeg stada. Ako njeguju misao da je Krist njihov Suputnik, onda će sveto strahopoštovanje, sveta radost, prožeti njihova srca usred svih nevolja i kušnji kojima će biti izloženi. Oni će naučiti kako da se mole dok rade. Postat će strpljivi, ljubazni, pristupačni i uslužni. Pokazivat će pravu kršćansku susretljivost, imajući na umu da Krist, njihov Suputnik, ne može odobriti grube, neljubazne riječi i osjećaje. Njihove će riječi biti očišćene. Dar govora će smatrati skupocjenim talentom, posuđenim da obavi uzvišen i svet posao.

Naučit će kako treba predstaviti božanskog Suputnika s kojim su se udružili. Prema nevidljivom i svetom Bogu pokazat će pažnju i strahopoštovanje jer nose Njegov jaram i od Njega se uče čistim i svetim putovima. Oni koji vjeruju u ovog božanskog Pratelja razvijat će svoje sposobnosti. Bit će obdareni silom da vijest istine zaodjenu svetom ljepotom. — (Ellen G. White, *Propovjednici Radosne vijesti*, 75,76)

18. veljače 2017.

Proučavanje Biblije i djelotvornost

**“Tražite Jahvu dok se može naći, zovite ga dok je blizu!”
(Izaija 55,6)**

Um stječe snagu, širinu i pronicljivost aktivnom upotrebom. On mora raditi, ili će oslabiti. Moramo ga vježbati da misli, da mu to prijede u naviku, ili će u velikoj mjeri izgubiti snagu razmišljanja. Neka se mladi propovjednik bori s teškim problemima koje nalazi u Božjoj riječi i tako će potpuno probuditi svoj razbor. Ako bude marljivo proučavao velike istine u Pismu, moći će držati propovijedi koje će sadržavati neposrednu, jasnu poruku koja će pomoći njegovim slušateljima da izaberu pravi put.

Propovjednik koji se usudi objavljivati istinu, a samo površno poznaje Božju riječ, žalosti Svetoga Duha. Ali onaj koji počinje s malo znanja i govori ono što zna, a istodobno se trudi steći više znanja, osposobit će se da obavi veći posao. Što više svjetlosti skuplja u svojoj duši, to će moći drugima prenijeti više nebeskog prosvjetljenja. ...

Neka propovjednici unesu cijelo srce u istraživanje Biblije i primit će novu snagu. Kad duša čezne za Bogom, božanski element se sjedinjuje s ljudskim naporima. ...

Propovjednici koji žele uspješno raditi na spašavanju duša moraju biti istraživači Biblije i ljudi molitve. Grijeih je zanemariti proučavanje Riječi, a istodobno pokušavati učiti druge. Oni koji su svjesni vrijednosti duše znaju da previše toga stavljaju na kocku ako se usuđuju biti nemarni prema stjecanju božanske spoznaje, pa se obraćaju utvrdi istine gdje mogu dobiti mudrost, znanje i snagu da čine Božja djela. Oni se neće smiriti dok ne budu pomazani odozgo.

Kad radniku bude stalna pratnja Božja riječ, stjecat će sve veću sposobnost za rad. Neprestano napredujući u znanju, postat će sve sposobniji da predstavlja Krista. Jačat će u vjeri, pa će onima koji ne vjeruju moći pružiti dokaz punine milosti i ljubavi koja je u Kristu. Njegov će um biti riznica iz koje može uzimati da bi zadovoljio potrebe drugih. Djelovanjem Svetoga Duha istina će se urezati u njegov um i oni kojima će iznositi istinu, i za koje će jednog dana morati dati račun, primit će veliki blagoslov. — (Ellen G. White, *Propovjednici Radosne vijesti*, 77,78)

25. veljače 2017.

Biblija je najbolja knjiga

“Svaka je Božja riječ prokušana, štiti onima koji se u nju uzdaju.” (Izreke 30,5)

Prelistavati djela koja govore o našoj vjeri, čitati argumente iz pera drugih izvrsna je i važna pomoć, ali to umu neće pružiti najveću snagu. Biblija je najbolja knjiga za stjecanje kulture uma. Proučavanje Biblije napreže um, jača sposobnost pamćenja, izoštrava razum bolje od proučavanja svih predmeta koje sadrži ljudska filozofija. Velike teme koje ona iznosi, veličanstvena jednostavnost kojom ih obrađuje, svjetlost kojom obasjava velike životne probleme donosi snagu i živahnost razumijevanju.

U velikom sukobu pred nama, onaj tko želi ostati vjeran Kristu mora prodrijeti dublje od ljudskih mišljenja i doktrina. Moja poruka upućena propovjednicima, mladima i starima, glasi: Bdijte ljubomorno nad svojim vremenom molitve, proučavanja Biblije i samospitivanja. Odvojite dio vremena svakoga dana za proučavanje Biblije i za razgovor s Bogom. Na taj ćete način steći duhovnu snagu i rasti u milosti pred Bogom. Jedino vam On može usaditi plemenite težnje; jedino On može oblikovati vaš karakter po božanskom obličju. Približite se Bogu iskrenom molitvom i On će vam srce ispuniti uzvišenim i svetim namjerama, dubokim i ozbiljnim težnjama za čistoćom i jasnoćom misli. ...

Pravo poznavanje Biblije može se steći samo uz pomoć istoga Duha kojim je riječ bila dana. Da bismo stekli to znanje, moramo po njemu živjeti. Sve što Božja riječ zapovijeda, mi moramo poslušati. Sve što ona obećava, smijemo tražiti. Život koji ona propisuje je život kojim njezinom snagom moramo živjeti. Jedino kad se Biblija drži na takav način, može se s uspjehom proučavati. — (Ellen G. White, *Propovjednici Radosne vijesti*, 78,79)

4. ožujka 2017.

Stariji propovjednici kao učitelji

“I što si od mene po mnogim svjedocima čuo, to predaj vjernim ljudima koji će biti podobni i druge poučiti.” (2. Timoteju 2,2)

Da bi se pripremili za propovjedničku službu, mladi ljudi se trebaju družiti sa starijim propovjednicima. Oni koji su stekli iskustvo u aktivnoj službi trebaju povesti mlade, neiskusne radnike sa sobom u žetvena polja, i učiti ih kako da uspješno rade na obraćenju duša. Ovi stariji radnici trebaju ljubazno i s ljubavlju pomoći mladima da se pripreme za djelo na koje ih Gospodin može pozvati, dok mladi u tijeku svoje pripreme trebaju cijeniti savjete svojih učitelja, poštovati njihovu odanost Djelu i imati na umu da su im godine koje su proveli u radu donijele mudrost. ...

Neka stariji propovjednici budu učitelji, držeći sebe u pokornosti Božjoj disciplini. Neka mladi ljudi smatraju prednošću da uče pod upravom starijih radnika i neka ponesu svaki teret koji im njihova mladost i iskustvo dopuštaju. Tako je Ilija u Izraelu poučavao mlade u proročkim školama; a mladi ljudi danas trebaju dobiti sličnu poduku. Nije moguće u svakoj pojedinosti savjetovati što sve trebaju učiniti mladi, ali stariji ih radnici trebaju vjerno poučavati i učiti da gledaju na Onoga koji je Početnik i Dovođitelj naše vjere.

Apostol Pavao je vidio važnost obučavanja mladih radnika. Po završetku nekog misionarskog putovanja, on i Barnaba vratili bi se istim putem i posjećivali crkve koje su osnovali, birajući ljude s kojima su se mogli ujediniti, da ih obuče za djelo naviještanja Radosne vijesti.

Pavao je dio svog rada posvetio odgajanju mladih ljudi za evanđeosku službu. Poveo ih je sobom na misionarska putovanja i tako su oni stjecali iskustva koja su ih kasnije osposobila da popune odgovorne položaje. Kada bi se rastali, i dalje je ostao u vezi s njihovim radom, i njegove poslanice Timoteju i Titu dokazuju koliko je velika bila njegova želja da postignu uspjeh. ...

Ova značajka Pavlovog rada pruža važnu pouku današnjim propovjednicima. — (Ellen G. White, *Propovjednici Radosne vijesti*, 80,81)

11. ožujka 2017.

Mladi propovjednik

“Pazi na sebe i na nauk!” (1. Timoteju 4,16 — Šarić)

Mladi ljudi trebaju ući u propovjedničku službu kao Isusovi suradnici, sudjelovati u Njegovom životu samoodricanja i žrtve, ponavljajući Učiteljeve riječi: “I za njih posvećujem samog sebe da i oni budu posvećeni u istini.” (Ivan 17,19) Ako se budu pokorili Bogu, On će ih upotrijebiti da pomognu u ispunjenju Njegovog plana spašavanja duša. Neka se mlad čovjek koji je ušao u propovjedničku službu pošteno suoči sa svojim pozivom i odluči posvetiti svoje vrijeme, svoju snagu i svoj utjecaj Djelu, svjestan okolnosti u kojima služi Otkupitelju.

Nositelji zastave polako odlaze i mladi ljudi moraju biti spremni da zauzmu upražnjena mjesta, da bi se vijest i dalje objavljivala. Agresivni rat se mora nastaviti. Oni koji raspoložu snagom i mladosti moraju poći u mračna mjesta na Zemlji, da duše koje propadaju pozovu na pokajanje. Ali prvo moraju očistiti hram duše od svake nečistoće i ustoličiti Krista u srcu.

Pavlove riječi upućene Timoteju namijenjene su svakom mladom čovjeku koji ulazi u propovjedničku službu: “Pazi na sebe i na nauk!” (1. Timoteju 4,16 — Šarić) Pažnju treba prvo obratiti “na sebe”. Prvo predaj sebe Gospodinu da te očisti i posveti. Pobožan primjer više će govoriti u prilog istine od najveće rječitosti koju ne prati uredan život. Opremi svjetiljku svoje duše i nadopuni je uljem Duha. Traži od Krista vrlinu, bistrinu shvaćanja koja će te osposobiti da uspješno obaviš posao. Nauči od Njega što znači raditi za one za koje je On dao svoj život.

“Pazi” prvo na sebe, a onda na nauk. Ne dopusti da ti srce otvrdne grijehom. Temeljito ispitaј svoje ponašanje i navike. Uspređuj ih s Božjom riječju i onda iz svog života izbaci svaku pogrešnu naviku i ugađanje sebi. Klekni pred Gospodinom i moli Ga za razumijevanje Njegove Riječi. Budi potuno siguran da poznaješ stvarna načela istine; a onda, kad se suočiš s protivnicima, to neće biti u tvojoj sili; Božji anđeo će biti uz tebe da ti pomogne u odgovaranju na svako pitanje koje ti mogu postaviti. Iz dana u dan trebaš se sastajati s Isusom i onda će tvoje riječi i primjer snažno utjecati na dobro. — (Ellen G. White, *Propovjednici Radosne vijesti*, 80,81)

18. ožujka 2017.

Za neznanje nema izgovora

“Tvoja riječ nozi je mojoj svjetiljka i svjetlo mojoj stazi. ... Sujedočanstva tvoja vječna su mi baština, ona su radost mome srcu.” (Psalam 119,105.111)

Neki od onih koji ulaze u propovjedničku službu ne osjećaju teret Božjeg djela. Oni pogrešno shvaćaju osobine koje se traže od propovjednika. Misle da je nešto malo ozbiljnijeg proučavanja obrazovnih predmeta ili Božje riječi dovoljno da bi se osposobili za propovjedničku službu. Neki od onih koji naučavaju sadašnju istinu tako nedovoljno poznaju Sveto pismo da teško mogu napamet ispravno navesti neki redak iz njega. Kad svojom nespretnošću pokazuju neznanje, oni griješe protiv Boga. Oni izvrću Sveto pismo tako što govore ono što u njemu nije napisano.

Neki misle da ako je čovjek nadahnut Svetim Duhom, obrazovanje ili temeljito poznavanje Svetog pisma nije važno. Međutim, Bog nikada ne šalje svoga Duha da odobri neznanje. On može sažalijevati i blagoslivljati one koji se nalaze u okolnostima u kojima nikako ne mogu steći obrazovanje; i ponekad čini da se Njegova snaga usavršuje u njihovoj slabosti. Ali dužnost je svakoga da proučava Njegovu Riječ. Nedostatak znanja na području znanosti nije izgovor za zanemarivanje proučavanja Svetog pisma, jer nadahnute riječi su tako jasne da ih i neuki može razumjeti.. — (Ellen G. White, *Propovjednici Radosne vijesti*, 84)

25. ožujka 2017.

Potreba za postojanošću

“Ti se dakle, dijete moje, jačaj milošću u Kristu Isusu i što si od mene po mnogim svjedocima čuo, to predaj vjernim ljudima koji će biti podobni i druge poučiti. S njima se zlopati kao dobar vojnik Krista Isusa.” (2. Timoteju 2,1-3)

U Pavlovom pismu upućenom Timoteju ima mnogo pouka koje mladi propovjednik treba naučiti. Ostarjeli apostol pozivao je mladog radnika da bude postojan u vjeri. Pisao je: “Poradi toga podsjećam te: raspiruj milosni dar Božji koji je u tebi po polaganju mojih ruku. Jer nije nam Bog dao duha bojažljivosti, nego snage, ljubavi i razbora. Ne stidi se stoga svjedočanstva za Gospodina našega, ni mene, sužnja njegova. Nego zlopati se zajedno sa mnom za evanđelje, po snazi Boga.”

Pavao je pozivao Timoteja da drži na umu kako je pozvan “pozivom svetim” da objavi silu Onoga koji je učinio “da zasja život i neraspadljivost — po evanđelju za koje sam”, izjavio je, “ja postavljen propovjednikom, apostolom i učiteljem. Poradi toga i ovo trpim, ali se ne stidim jer znam komu sam povjerovao i uvjeren sam da će on moćan poklad moj sačuvati za onaj Dan.” (2. Timoteju 1,6-12)

Gdje god da se našao — bilo pred smrknutim farizejima ili rimskim vlastima; pred gnjevnim mnoštvom u Listri ili pred osvjedočenim grešnicima u makedonskoj tamnici; bilo da je uvjeravao uspaničene mornare na nasukanom brodu ili je sam stajao pred Neronom da moli za svoj život — Pavao se nikada nije postidio Djela koje je zastupao. Jedini veliki cilj njegovog kršćanskog života bio je da služi Onome čije ga je ime nekada ispunjavalo prijezirom; od tog cilja ga nikakvo protivljenje ili progonstvo nije moglo odvratiti. Njegova vjera, ojačana trudom i očišćena žrtvom, podržavala ga je i snažila. ...

Pravi Božji propovjednik neće ustuknuti pred tegobama i odgovornostima. Iz izvora koji nikad ne ostavlja na cjedilu one koji traže božansku silu on crpi snagu koja ga osposobljava da se suoči s kušnjama, nadvlada ih i izvrši dužnosti koje mu je Bog povjerio. Narav milosti koju prima povećava njegovu sposobnost da

upozna Boga i Njegovog Sina. Njegova duša iskazuje silnu težnju da obavi ugodnu službu Učitelju. I dok napreduje kršćanskim putem, on jača “milošću u Isusu Kristu”. Ova ga milost osposobljava da bude vjeran svjedok onoga što je čuo. On ne prezire i ne zanemaruje znanje koje je primio od Boga, već ga povjerava vjernim ljudima koji će ga prenijeti drugima. — (Ellen G. White, *Propovjednici Radosne vijesti*, 85,86)

**“Veseli se ako se Bog mogao poslužiti
tvojim trudom za svoje djelo.”**

— Dag Hammarskjöld

Bog nas je pozvao i ovlastio da u našim svakodnevnim druženjima s ljudima promičemo Njegovu ljubav i širimo Radosnu vijest o spasenju od grijeha i vječnom životu.

Prema svojem obećanju, Isus dolazi poraziti zlo; On će obnoviti Zemlju i uspostaviti svoje kraljevstvo u kojem će spašeni živjeti zauvijek.

Prenesimo spoznaju o tome svakome do koga nam je stalo — poznatim i nepoznatim ljudima, pomažući se dostupnim knjigama, časopisima, traktatima, cd-ima i dvd-ima, internetskim izvorima, proučavanjem Biblije s pojedincima ili u malim skupinama.

Pozivajmo ljude na biblijska predavanja, evangelizacije, tribine, koncerte, na uključivanje u Dopisnu biblijsku i Dopisnu zdravstvenu školu, na humanitarne akcije te na zdrav, osmišljen i ispunjen život.



www.adventisti.hr
www.znaci-vremena.com